
Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van de voorzitter van de vaste

commissie voor de JBZ-Raad van 29 oktober 2010
inzake de PNR-Mededeling Europese Commissie.

De voorzitter: Ik stel voor, in te stemmen met de
conceptbrief van de voorzitter van de vaste commissie
voor de JBZ-Raad.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Op verzoek van de fractie van de VVD
heb ik de volgende leden in commissies aangewezen:
- tot lid van de vaste commissie voor Buitenlandse
Zaken, Defensie en Ontwikkelingssamenwerking (BDO)
de heer Knip in de bestaande vacature;
- tot lid van de vaste commissie voor Europese Samen-
werkingsorganisaties (ESO) de heer Knip in plaats van
mevrouw Duthler;
- tot lid van de vaste commissie voor de JBZ-Raad (JBZ)
de heer Knip in plaats van de heer De Graaf;
- tot lid van de vaste commissie voor Volksgezondheid,
Welzijn, Sport/Jeugd en Gezin (VWS/JG) de heer Knip in
de bestaande vacature;
- tot lid van de commissie voor de Verzoekschriften de
heer Knip in de bestaande vacature;
- tot lid van de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur
en Wetenschapsbeleid (OCW) mevrouw Duthler in plaats
van de heer Biermans.

Aan de orde is de beëdiging van de heer Russell. Ik deel
aan de Kamer mee dat door mij zijn benoemd tot leden
van de commissie tot onderzoek van de Geloofsbrief van
het benoemde lid der Kamer, de heer P.W.L. Russell: de
heer Van Driel (voorzitter), de heer Leijnse en de heer
Engels.

Ik deel aan de Kamer mee dat de ingekomen missives
van de voorzitter van het Centraal Stembureau en de
geloofsbrief van de heer P.W.L. Russell inmiddels in
handen zijn gesteld van de commissie tot onderzoek van
de Geloofsbrief.

Het is mij gebleken dat de commissie haar taak reeds
heeft verricht.

Ik geef derhalve het woord aan de heer Van Driel,
voorzitter van de commissie tot onderzoek van de
Geloofsbrief van de heer Russell, tot het uitbrengen van
het rapport.

De heer Van Driel, voorzitter der commissie:
Voorzitter. De commissie die de geloofsbrief van het
benoemde lid van de Kamer, de heer P.W.L. Russell, heeft
onderzocht, heeft de eer, te rapporteren dat de geloofs-
brief en de daarbij ingevolge de Kieswet overgelegde
bescheiden in orde zijn bevonden.

Het rapport van de commissie is neergelegd bij de
Griffie ter inzage voor de leden.

De commissie adviseert de Kamer om de heer P.W.L.
Russell als lid van de Kamer toe te laten.

De voorzitter: Ik dank de heer Van Driel voor het
uitbrengen van het rapport en de commissie voor het
verrichten van haar taak. Ik stel aan de Kamer voor, het
advies van de commissie te volgen en het rapport in de
Handelingen te doen opnemen.

Daartoe wordt besloten.

(Het rapport is opgenomen aan het eind van deze
editie.)1

De voorzitter: De heer Russell is in het gebouw der
Kamer aanwezig.

Ik verzoek de griffier, hem binnen te leiden.

Nadat de heer Russell door de griffier is binnengeleid,
legt hij in handen van de voorzitter de bij de wet
voorgeschreven eden af.

De voorzitter: Ik wens u van harte geluk met uw
benoeming en geef na sluiting van de vergadering de
collega’s de gelegenheid u met uw benoeming te
feliciteren.
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Lijst van besluiten en ingekomen stukken

Lijst van besluiten

De Voorzitter heeft na overleg met het College van
Senioren besloten om:

a. de behandeling van het volgende hamerstuk te doen
plaatsvinden op 2 november 2010:

Wijziging van de Elektriciteitswet 1998 en de Gaswet in
verband met het verankeren op het niveau van wet in
formele zin van het verbod tot privatisering van netten
en netbeheer (32470);

b. de behandeling van de volgende hamerstukken te
doen plaatsvinden op 2 november 2010 (onder voorbe-
houd):

Uitvoering van het op 20 december 2006 te New York
tot stand gekomen Internationaal Verdrag inzake de
bescherming van alle personen tegen gedwongen
verdwijning (Trb. 2008, 173) (32208);

Goedkeuring van het op 20 december 2006 te New
York tot stand gekomen Internationaal Verdrag inzake de
bescherming van alle personen tegen gedwongen
verdwijning (Trb. 2008, 173) (32251,R1905);

Wijziging van de Uitvoeringswet
EG-executieverordening ter uitvoering van het op
30 oktober 2007 te Lugano tot stand gekomen Verdrag
betreffende de rechterlijke bevoegdheid, de erkenning en
de tenuitvoerlegging van beslissingen in burgerlijke en
handelszaken, met Protocollen, Verklaringen en Bijlagen
(PbEU L 339) (32305);

Wijziging van de Wet milieubeheer ten behoeve van
de implementatie van richtlijn nr. 2009/125/EG van het
Europees Parlement en de Raad van de Europese Unie
van 21 oktober 2009 betreffende de totstandbrenging van
een kader voor het vaststellen van eisen inzake ecolo-
gisch ontwerp voor energiegerelateerde producten
(herschikking) (Pb EU L 285) (Implementatiewet
herschikking EG-richtlijn ecologisch ontwerp energiegere-
lateerde producten) (32367);

c. de plenaire behandeling (onder voorbehoud) van de
volgende brief te doen plaatsvinden op 2 november
2010:

Brief van de voorzitter van de vaste commissie voor
de JBZ-Raad van 29 oktober 2010 inzake de PNR-
Mededeling Europese Commissie (32547, A);

d. de plenaire behandeling van de volgende wetsvoor-
stellen te doen plaatsvinden op 16 november 2010:

Wijziging van de Tracéwet, Spoedwet wegverbreding
en de Wet ruimtelijke ordening met het oog op de
verbetering van de beroepsprocedure (31546);

Wijziging van de Winkeltijdenwet met het oog op
inkadering van de bevoegdheid om vrijstelling te
verlenen of een ontheffingsbevoegdheid toe te kennen in
verband met de toeristische aantrekkingskracht van een
gemeente (31728).

De Voorzitter stelt voor, deze missives voor kennisgeving
aan te nemen. De bijlagen zijn neergelegd op de afdeling
inhoudelijke ondersteuning ter inzage voor de leden.
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